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KURS
MECHANIKA PLYNOW

LEKCIA 4
Rownanie Bernoulliego
dla ptynu rzeczywistego

Odpowiedzi do zadania domoweqgo
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Czeéé 1: TEST
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Wyniki mogq roznic sie ze wzgledu na zastosowane zaokrgglenia lub przyjete wartosci

statych fizycznych.

Zad. 1
v=33[%].
Wynik jest nizszy o okoto 18%.

Zad. 2

Osiagnieta odlegtosé to 1,7[m], a wynik jest nizszy o okoto 15%.

Zad. 3

a) v = 2,5[%] , przeptyw turbulentny (Re =3000),

v, =0, 099[%] , przeptyw laminarny (Re =590 ),

b) Ap=30[kPa]

Zad. 4
3
Q= o,os[mT}

Zad. 5
v=55%], Q=018 |

Zad. 6
hy, =0,5[m] , 4=0,025[m]
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